

“谁给我养老送谁一套房子”

成都七旬老妇寻人为自己养老送终,想赠送房产作为回报

“我一个人很孤单,希望有家庭能容纳我,等我‘走’了后,送房产作为回报!”28日下午,家住成都市郫县红光镇西华大学的退休教师周婆婆致电报社称,72岁的她于2003年离婚,虽有一双女儿但关系冷淡,在一起团聚的时间很少。孤单的她很想感受久违的家庭温暖,希望有家庭能容纳她安度晚年,养老送终之后,她可赠予一套49平方米的房子。

寻人养老 太婆欲赠一套房

28日下午,记者来到西华大学周婆婆的家,周婆婆住的这套房子的房产证上标明:面积为49.55平方米,1978年修建,房屋所有权为周婆婆。“如果有家庭能容纳我养老,我就把这套房送给他们!”据周婆婆介绍,她和丈夫原本在湖南工作,婚后育有两个女儿。

1981年从湖南转回西华大学(原为四川农机学院)任教。从1983年开始,夫妻俩便因感情不和闹离婚,直到2003年,才办了离婚证结束了40年的婚姻。

女儿支持 谁给她养老谁得房

周婆婆说,她和丈夫闹离婚那年开始独居,两个女儿在父亲的怂恿下渐渐疏远她。那

么对于母亲赠房养老,女儿如何看呢?28日下午,记者与周婆婆的大女儿尹某取得了联系。尹某表示,因为姐妹俩都有自己的家,所以平时很少去看望母亲。“如果谁愿意给她养老送终,那套房子可以赠送给对方,我们决不干涉!”尹某说。

律师意见 有法可依但存在风险

对此,四川律大律师事务所

王律师表示,《继承法》第31条规定,公民可以与抚养人签订遗赠的抚养协议。养老赠房是完全可行的。

但王律师提醒,“养老赠房”存在风险,即在被抚养人离世后,抚养人与其法定继承人之间往往会产生继承权纠纷。所以,抚养人一定要在律师的指导下,签订周密的《遗赠抚养协议》并作公证。

据《成都晚报》

要闻速递

婴幼儿服装 明起须标“不可干洗”

以后给宝宝买衣服,服装上如果没有标注“不可干洗”的字样或标志,购买时就得小心了——因为这种衣服可能就是不达标的服装。10月1日起,我国首部《婴幼儿服装标准》正式实施,标准中凡涉及婴幼儿服装安全方面的条款均为强制性规定。

《标准》明确规定了婴幼儿服装服饰中的可萃取重金属含量,砷含量不得超过每千克0.2毫克,铜不得超过每千克25毫克;最令人担心的甲醛含量必须小于或等于20毫克/千克。

针对婴幼儿爱拉拽衣物、咬衣服的特点,该标准制定了一些专门为保护婴幼儿安全的强制性条款,如套头衫最大领围不小于52厘米;金属附件不得有毛刺、锐利边缘和尖端等技术要求。

《标准》还特别强调:婴幼儿服装必须在产品标识上注明“不可干洗”。据了解,干洗剂中可能含有对婴幼儿皮肤产生刺激的物质。

据《潇湘晨报》

快递赔偿额 不再“3倍运费为限”

由国家邮政局、国家工商总局联合发布的《国内快递服务合同》将于10月1日施行,丢失快件赔偿“不超过运费3倍为限”的行业惯例将取消。

“快件丢失赔偿时,购买保价(保险)的快件,快递服务组织按照保价(保险)金额进行赔偿。”《国内快递服务合同》文本不再提及“3倍运费为限”,这就意味着若快件丢失,消费者索赔的金额浮动幅度将更大,而“不超过运费3倍”这样的条款从此也将退出历史舞台。

据《潇湘晨报》

海南省药监局提醒: “百茶梅花丹”为假药

海南省食品药品监督管理局近日发布用药安全警示,一种中文说明为“百茶梅花丹”的所谓“进口药品”,实则为假药,消费者应提高警惕。

该药是日前在对海南省部分市县药品市场的监督检查中发现的。在其外包装上,药品名称标示为“DEXAMETHASON”,生产企业标示为“THUOCBAN-THEODON”,包装盒内另附有一份“百茶梅花丹”的中文说明,称该药为泰国万和药业生产,是东南亚“抗炎消肿止痛之圣药”。

据《海南日报》

银行个人服务再涨价 短信提醒将要收费

银行个人服务收费将掀起新一轮涨价潮。记者28日获悉,交通银行、浦发银行等多家银行将上调个人服务收费,招商银行等多家银行的个人账户管理费和交易费都将上涨。

10月8日起,浦发银行将对异地存取现和“及时语”短信通知业务收取手续费。此前,浦发对全国范围内同行异地存取现和“及时语”短信通知等业务均不收取手续费。调整后,该行对同行异地柜面及自助设备存取现和转账均按交易金额的0.5%收费,最低2元(收取业务最低为3元),最高不超过50元。同时,“及时语”短信通知业务也将对通知起点金额在500元以下的客户收取每笔2元的费用。

此外,交通银行太平洋信用卡的短信提醒服务也从免费“升级”为收费。

据《北京晚报》

农妇大哭之后会奇言怪语 认为自己是奇才,想去北京当翻译

一名来自吉林四平农村的农妇,只有小学文化,没专门学习过任何语言,却在5年前的一天,突然会说一种奇怪的语言,她自己认为是世界民族语言,但还掺杂一点地方发音。由于一切来得突然,她认为自己是一个罕见的奇才,想要到北京当翻译,到那里展示语言才华。



王天奇信心满满 李煦摄

突然会说特殊语

28日10时许,记者见到了这名农妇。她给自己起了一个笔名叫王天奇,王天奇36岁,谈起精通的语言手舞足蹈,一脸自信的样子。

王天奇的变化源于5年前,那时她为了改变家里的贫困开始做生意,先是开了一家服装店,亏了本,后来开饭店,由于没有经验也关门了,一番折腾,赔了十多万元。万念俱灰的王天奇回到家中失声痛哭,但哭过之后她就感觉自己有些异样,不断从嘴里说出断断续续的句子,而她并不知道自已说的是什么语言。从这之后,王天奇居然像变了一个人似的,拥有了从没有过的自信。

自称梦中学语言

只有小学文化的王天奇坦言,只会写简单的文字,自从会说这种语言之后,她几乎每晚都做梦,在梦中就会有上课学习的情景,等她醒来后就会说很多以前从未说过的句子,而且越说越多。王天奇与记者交谈时也会掺杂一些奇

怪的句子,每当她发出这种声音时她的表情极其丰富。

外语老师听不懂

为了验证王天奇到底会哪门语言,记者让她与北京华尔街外语学校的李淑红老师对话,李老师精通日语、英语、韩语和世界语,还能听懂俚语,李老师简单说了几句英语问王天奇的感受,她却说出许多奇怪的句子。李老师表示,王天奇的发音极不标准,感觉有点像走调的世界语,可是仔细一听又不是世界语,似乎是一种自创的密码语言。

吉林省社科院的曾老师说,一些特殊的经历会让一个人的言行变得复杂,突然学会语言可以说很稀奇,想要解开语言的谜团还要经过研究才能得出结论。

据《城市晚报》

看见大树围墙就想攀爬穿越 “跑酷”一族成城市蜘蛛侠

最近一段时间,每到双休日总能看到一群年轻人在长春的校园、公园等公共场所出现。他们不散步,而是每每看见大树、围墙就攀爬、穿越。种种危险的举动引来了很多路人的侧目,除了感叹动作的难度,也为他们的安全担心,因为他们做这些危险的举动都没有任何的保护措施。这些“飞檐走壁”的年轻人就是长春市的“跑酷”一族。

“跑酷”团体都是年轻人

27日下午,记者在东北师范大学的校园内见到了这群人,他们都是一身休闲、简单的运动装。王诗海是这个自由飞跃跑酷团队的队长,也是社团的发起人。他告诉记者,社团成立于2007年的10月10日,现如今社团内大约有20多名成员,他们都是来自不同行业的青年和学生,年龄在17岁~25岁之间。

动作高深莫测

说到这儿,几名“跑酷”成员急着要向记者展示自己的能耐。只见一个个子不高的

男孩迅速爬上近三米高的围墙,先是在围墙上倒立,之后双手脱离从围墙上纵身一跃下来,这个动作叫“倒立挺身”。随后,一名男孩双手扶树,以树为原点旋转一周,这个动作取名很形象——转树。最精彩的动作算是“登树后空翻”,在距离树干一段距离的地方助跑,然后飞身上树,再后空翻下落。这一系列的动作引来了不少路人的侧目,大家纷纷感慨他“飞檐走壁”的功夫。

运动克服恐惧

说到这些极限运动的练习,可以说每个人都有着不一样的经历。“我练习这项运动最主要的就是克服自己内心的恐惧感,还能加强自己的身体机能,在完成动作后还有强烈的成就感。”一名成员说。

小资料:跑酷

跑酷即为Parkour。Parkour运动把整个城市当作一个大训练场,一切围墙、屋顶都成为可以攀爬、穿越的对象,特别是废弃的房屋。

据《城市晚报》

逃跑新娘还有两个丈夫

女子涉嫌骗婚被批捕,第一个丈夫贷款帮其退赃

湖北襄樊男子华明(化名)经人介绍认识女子小英,下了万余元彩礼后准备结婚。可结婚前,小英突然失踪。警方调查发现小英竟然已两次结婚,且同时与两名男子保持夫妻关系,而她的两个丈夫一直“蒙在鼓里”,4年都不知彼此的存在。案发后,小英的第一个丈夫贷款为其退赃。28日,小英和两名同伙因涉嫌诈骗被批捕。

结婚前新娘突然“失踪”

华明是襄樊樊城区牛首镇人,今年31岁的他一直未婚。7月22日,华明的父亲通知他,镇上的媒人为其介绍了一个28岁的未婚女子小英,让他赶快回家。

7月23日,华明和媒人到火车站接到小英,随同女子晓妍(化名)和阿宝(化名)自称分别是小英的表姐和姑姑。华明对小英表示满意。饭后,晓妍和阿宝提出要订婚,华明给了2000元。

按风俗,华明要到小英家去看家。7月26日,华明、小英和媒人赶到河南唐河县一草场,小英喊草场里的一老头“爸爸”。当日中午,华明在小英“爸爸”的安排下,在一个饭馆请大家吃饭,席间小英的“爸爸”提出要2万元的彩礼。经商讨,华明答应给他1万元。

饭后,华明和小英回到襄樊。7月28日,晓妍和阿宝来到华明家要彩礼,华明给了两人1万元后,约定8月8日在襄樊举行婚礼。晓妍和阿宝离开时,又要了400元。

8月1日,小英称回家办嫁妆离开华明家。此后,华明每天与小英联系,小英称有事,婚期要往后推迟。8月7日,华明再联系小英就不接电话了。怀疑受骗,华明到派出所报案。经查,小英为假名。

投其所好钓出“新娘”

根据华明提供的线索,警方只知道小英可能来自河南唐河县。办案民警经过商议决定,让华明跟小英不间断联系,电话不接就发短信,告诉小英他已经准备了一些钱,希望小英早点回来结婚。果然,这一招很快奏效。

8月28日,小英突然来到华明家,她一再解释,“失踪”的这段日子,是因为哥哥在深圳出车祸了。华明虽然看起来比较老实,但是他的心却很细。此时,他已不再相信小英。表面上,华明表示原谅小英,稳住小英后,华明悄悄通知了警方。很快,牛首派出所的民警赶到华明家将小英控制。

三女人演戏骗得一万二

小英归案后,一度拒不开口,还把责任推到晓妍和阿宝身上。警方随后通过技术手段,查到晓妍的落脚点。办案民警迅速赶往河南唐河,于9月5日将晓妍抓获。次日,民警将阿宝抓获。

据两人交代,此次小英找她们两人配合骗钱,见有分成,她们就同意了。诈骗得逞后,小英获得6000元,晓妍和阿宝共分得6000元。

第一个丈夫帮妻退赃

办案民警韩向军介绍,小英的第一个丈夫乔某家里条件也不好。乔某称两人感情很好,听说妻子在外诈骗,乔某随即贷款1.3万元为小英退赃。看到乔某很老实,民警没有将小英有两个丈夫的事告诉他。归案后,晓妍和阿宝退回了6000元赃款。民警表示,多余的7000元钱,将退还给乔某。

28日,小英、晓妍和阿宝因涉嫌诈骗罪被批捕。

在两个丈夫间周旋4年

据小英交代,她姓张,现年31岁,2004年,与唐河男子张某结婚。但警方在调查时发现,1997年,小英已同驻马店男子乔某结婚,两人还育有一女,今年已10岁。奇怪的是,小英跟两个男子结婚,且都领有

结婚证。

小英称,2003年春,其父在驻马店一工地当工头,她与工地上的工人张某相识,随后两人同居。2004年,小英跟张某到唐河县。后来据张某介绍,他和小英结婚登记时,小英未提供户口本,他通过一名镇干部托关系办了结婚证。

按当地规定,育龄妇女每逢单月的5号必须孕检。小英每次回驻马店孕检,都跟丈夫乔某一起住7到10天,偶尔会给一点钱。当她回驻马店的时候,则对唐河的丈夫张某说她回娘家。当她到唐河时,就对乔某说自己在外打工。就这样,小英周旋两个丈夫间4年,乔某和张某相互都不知道对方的存在。

今年8月30日晚,办案民警刚从河南回到襄樊,小英的第二个丈夫张某就赶来了解情况。这时,张某才知道一起生活了4年的小英,竟然同时拥有两个丈夫!据《长江商报》



“逃跑新娘”小英

高效市场海尔省电空调夺冠

日前,笔者从中国空调行业高峰论坛上获悉,海尔省电空调成为本次“2008冷冻年度高效空调冠军”奖项的获得者,这已充分印证了其在高效空调市场不可撼动的领先地位。

海尔空调在08年有着出色的市场表现。具体来说,在国内,作为刚刚落幕的北京奥运会唯一白色家电赞助商,海尔空调有近2万件省电产品入驻37个奥运场馆;在海外,在美国权威杂志《消费者报告》对在美国热销的8个品牌20款空调进行测试的结果中,海尔空调以EER12的超高能效达到了5级中的最高级别,并在9800-12500制冷量空调测试中,被评为“最佳购买选择”,成为当选品牌唯一中国品牌;在联合国全球性空调采购中,海尔省电空调又凭借EER4.29的超高能效比在全球众多空调品牌中脱颖而出,成为唯一中标空调品牌。

09冷年开局,海尔空调再次发力高效市场,通过全面应用自主研发成功的“智能调速省电技术”,在行业率先推出了10大系列120余款省电空调,这无疑是对08冷年高效市场表现的一次更大提升,也再次有力证实了海尔空调强劲的省电实力。

今年7月,海尔空调就在行业提出了“将率先停产3级能效以下产品”,并利用其在日、韩等全球9大研发中心的节能省电优势资源,通过整合中国宝钢、日本三菱电机、美国霍尼韦尔等全球6大顶级供应商资源成功研发了“智能调速省电(SVE)技术”,这一节能省电领域的技术创新不仅成就了59%的超强省电效果,也为09年海尔称霸省电空调半壁江山奠定了坚实的技术基础。

